Обращение Организационного комитета

не квалификационных любительских детских  соревнований

по фигурному катанию на коньках

 «Зимние узоры»

16 и 17 декабря 2008 г  (вторник, среда)

Уважаемые, участники, тренеры, хореографы и родители!

Мы желаем вам удачных стартов на наших соревнованиях и в предстоящем сезоне!

Ознакомьтесь, пожалуйста, со стартовым листом и расписанием соревнований. 
Приносим свои извинения за небольшую задержку в опубликовании стартового листа. Задержка произошла из-за несвоевременной оплаты и подтверждения участия в соревнованиях одного из участвующих клубов.

Главное в наших соревнованиях – это, чтобы все - участники, тренеры, хореографы и родители - получили удовольствие от  катания и участия в соревнованиях.

 Победителями у нас являются все и все получают золотые медали.

Несколько рекомендаций и другая важная информация:

· Убедительная просьба быть готовым к выходу на лёд за 30 мин до предполагаемого времени старта!
· В наших соревнованиях не требуется пока подтверждение уровня, т.е право соревноваться в заявленной ступени, - это ваш выбор. Поэтому -:заявляйтесь, пожалуйста, впредь в той ступени, в которой кататься будет легко, «без напряжения», но по-честному по отношению к другим участникам. А не для того, чтобы выиграть. 

· Не «прыгайте», пожалуйста, из ступени в ступень пока идёт процесс подтверждения участия! Это очень осложняет работу секретариата и задерживает своевременную подачу информации.

· Пользуйтесь, пожалуйста, предлагаемой и отработанной схемой оформления участия и будьте внимательнее при восприятии информации!

· В платёжном поручении, пожалуйста, указывайте фамилию и имя участника. 

· Большая просьба ко всем - впредь быть активнее, аккуратнее и пунктуальнее в отправке заявок и самое главное в своевременной оплате стартового взноса и её подтверждении! Т.к. юридически фактом подтверждения участия является только оплата (в наших соревнованиях до 10 декабря) и подписание договора. С этого момента (10 декабря) все, кто официально не снялся с соревнований (письменный отказ от участия) по закону должны выплатить «фактически понесённые затраты». В нашем случае – это время, рассчитанное на аренду льда (3 – 4 мин/участника) и комплект наград, что составляет около 1000 руб/участника. Здесь ещё не учитан колоссальный труд секретариата, который начинает работу задолго до начала приёма заявок и самих соревнований. 
На данный момент (на 13 декабря) не подтвердили оплату и
 официально не отказались от участия следующие:

1. Куликова Алена «Колор-Айс» – Москва 

2. Соловьева Елизавета «Колор-Айс» – Москва 

3. Горшкова Виталина «Тодес» – Владимир 

4. Еремина Настасья Шк И. Лобачевой, Москва 

5. Подрайская Нина Шк И. Лобачевой, Москва
6. Волкова Женя              -   Москва
Эти фамилии после дополнительного разбирательства попадут в «чёрный список» тех, кто в будущем не сможет принять участие в аналогичных соревнованиях!
Имеется одна присланная нерасшифрованная платёжка (отсканировалось и подписано неразборчиво).

ДОБРЫХ ВАМ СТАРТОВ! 

